



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

20.08 20 18 р.

м. Київ

№ 925

Про організацію освітнього процесу у
Луганському національному
аграрному університеті

Відповідно до Закону України від 3 листопада 2016 року № 1731-VIII «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності вищих навчальних закладів, наукових установ, переміщених з тимчасово окупованої території та з населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження» та з метою вдосконалення системи забезпечення рівного доступу до вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Донецької та Луганської областей,

НАКАЗУЮ:

1. Встановити, що Луганський національний аграрний університет розміщується за адресою: вул. Слобожанська, 68, м. Старобільськ, Луганська область.

2. Виконуючому обов'язки ректора Луганського національного аграрного університету Брагінцю Миколі Володимировичу забезпечити:

в оперативному порядку вирішувати всі питання забезпечення початку нового 2018/2019 навчального року на базі Луганського державного обласного навчального центру підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів агропромислового комплексу Луганського національного аграрного університету, починаючи з 01 вересня 2018 року;

оперативне інформування працівників і студентів Луганського національного аграрного університету з усіх питань, що стосуються переведення Університету, організації освітнього процесу, забезпечення місцем проживання (гуртожитками) тощо;

внесення змін у структуру та штатний розпис Луганського національного аграрного університету з метою забезпечення завершення навчання студентів, які були зараховані в період з 2015 по 2018 рік, у м. Харкові за адресою: м. Харків, вул. Алчевських (колишня вул. Артема), 44;

внесення змін до Статуту Луганського національного аграрного університету в установленому законодавством порядку.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Міністр

A handwritten signature in black ink, consisting of stylized cursive letters, likely representing the name L. M. Grinevich.

Л. М. Гриневич